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Testdavsur in Eleatronische Schaltungen
2.5 hndmﬂmmwdﬂuwm;u.mm Nerechnen Sie den
Eingangswiderstand r, , den Ausgangswiderstand r
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2.6 Skizzieren Sie einen kompletten einstufigen Wechselspannungsyerstirker mit sinem

Bipolartransistor in Emitterschaltung mit Gleichstromgegenkopplung | (10 Punkie)
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Bild 3.2

die man bei einem "idealen” Operationsverstirker
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8 Tesidausur in Elekironische Schallungen

Aufgahe §

Mﬂﬂltﬂnﬂ‘hﬁiﬂhm Schaltung ist in Bild 4.1 dargestellt. Gegeben ist ein Flipflop nach Bild 5.1

Yi
o RO &
t;
2 B (O—e ‘
. 21 -
E i Q
E | § et —
Bild §.1
o 5.1  Ergiinzen Sie die Wahrheitstabelle fiir das in Bild 5.1 gezeigte Flip-Flop | (4 Punkie)
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52  Andie Bingiinge werden Signale nach Bild 5.2 angelegl.
Skizzieren Sie die entsprechenden Signale an den beiden Ausglngen ! (8 Punkte)

qi‘“ﬂ.pg—--h-ﬁ
.
LR
i Rt
: . :ﬁ Fie
i

"-il----j‘-*-
-
&
e
b
W W
-
e
o

== -
-
il

- ————

-

ey o -

wn
]
-III-1

Y

ﬁlnm,

52 --I_La - -'_'"-F;'-. 1meza ._; i
-'l |.l-,.-'-1.



1

-

IT

waavy

L]

Syvelvou
la

T

Qa

IT

hreiben Sie die beiden Zahlschaltungen in Bild 5 5a und b nach
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synchron, asynchron, vorwitrts, riickwirts, bindrer Code, Gray-Code, |

(10 Punkte)
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tstabelle an und skizzieren Sie das logische Symbol
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53 Bild5.3 seigt die Schaltung cines JK-Flip-Flops.
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